
Tabelle

zur Berechnung der Einnahmen und 'Ausgaben / der Besoldungen , Ersparungen A. s. w.
von I bis 10,000 fl», auf I , S, 4- und LJahr , auf einen Monath , eine Woche und einen Tag.

Haupt-
Summe»

Für i Jahr.
Für -l
Jahr.

Für 4-
Jahr.

Für 4
Jahr.

Für i
Monath

Für eine Woche
oder7 Tage.

Für
einen Tag.

Gulden fl. > kr. t fl- j kr. fl. kr. ! fl. I kr. fl- 1 kr. I Pf- j fl. I kr. I Pf-
IOOOO 7.5oo — zooo — - 2520 — 8ZZ 20 . 192 20 — 27 46 .3
YOOO 6750 4ZOO '- - ' 22zo 752 — 172 32 2.5 —
8000 6000 4OOO 20OO 666 4O 153 20. 22 1
70OO 5250 350O , 1752 583 20 134 IO 19 26 3
6ooO 4.500 Zo6o 1502 ZOO — - 115 — 16 40
5000 3750 250O 1250 416 42 95 52 13 53 1
4020 Zooo 2OOO IOOO 333 20 76 42 ir 6 Z
ZOOO 22.ZO 1500 752 252 ^—- 57 39 8 ^ 20
2000 rzoo IOOO 522 166 42 28 20 5 33 I
IOOO 750 ZOO 252 83 20 19 IO — . 2 46 3

' 9OO 675 450 225 75 — -7 15 2 . 2 30 —
80O 600 4OO 2OQ 66 42 15 20 2 2 13 1
/OS 52Z 350 175 58 20 13 25 — 1 56 3
6oo 450 ZOO 152 52 — 11 30 1 1 40 , —
ZOO 375 ' 2ZO 125 4i 42 9 35 1 1 22 1
400 ZOO 20O IOO 3^ 20 7 42 1 1 6 3
ZOO- 22Z IZO 75 25 — . 5 45 i — 50 . —>
200 IZO IOO 52 16 40 . 3 52 1 33 1
IOO 75 — 50 25 — 8 20 1 5-5 — 16 3
90 67 30 45 22 32 7 30 1 43 2 15 '— '

80 7 60 — 49 2O — 6 4O 1 32 — 13 1

7v 52 30 35 17 32 »5 52 1 20 2 11 3
60 45 '—- 3a 15 —> 5 i 9 -— 9 3
50 37 30 25 12 32 4 10 — 57 2 8 1 ^

I 4o Zo — 2O 10 — 3 20 46 — 6 3
i Zo 22 ZO 1.5 7 32 2 32 34 2 4 3
! 26 r 9 30 13 6 32 2 IO 29 3 4 1
! 24 18 — 12 6 — 2 — 27 2 3 3
k 20 15 — IO 5 —- 1 42 23 — 3 1

18 13 30 9 4 32 i 32 20 3 2 3
16 12 — 8 4 —> 1 20 18 2 2 2
14 IO 30 7 e 2 '-32 1 IO 16 — 2 1
io 7 30 5 2 32 52 11 2 r 3
9 6 45 4 30 2 15 45 10 1 1 2
8 6. — 4 — 2 '-

42 9 1 1 1
7 - 5 15 3 30 1 45 3.5" 8 — 1 1
6 4 30 3 — 1 32 32 6 3 — 3I 5 3 45 2 30 I 15 25 5 3 3
4 3 -— 2 -— I — 20 4 2 2
3 2 15 1 30 — 45 15 3 2 2

k 2 i 30 r — — 32 10 - 2 i j
1

i ^ 45 32 - 15 5 i i 1
— -.
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